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FPV-дрони "Генерал Черешня" викрали з
військової частини: у продажі підозрюють
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Правоохоронці викрили військовослужбовця однієї з військових частин на Донеччині, якого

підозрюють у спробі продажу 16 FPV-дронів, призначених для виконання бойових завдань.

Як повідомили у Донецькій спеціалізованій прокуратурі у сфері оборони Східного регіону, за

процесуального керівництва прокуратури повідомлено про підозру сержанту, якому

інкримінують викрадення військового майна в умовах воєнного стану (ч. 4 ст. 410 КК

України). 

За даними слідства, військовослужбовець, який обіймав посаду старшого бойового медика

роти безпілотних авіаційних комплексів механізованого батальйону, незаконно заволодів 16

FPV-дронами виробництва компанії "Генерал Черешня". Безпілотники перебували на балансі

військової частини та були передані підрозділу для виконання бойових завдань.

Слідчі встановили, що у січні 2026 року підозрюваний викрав 16 дронів вартістю 34,9 тис.

грн кожен. Загальна вартість викраденого майна становить 558,4 тис. грн.

За версією слідства, 30 травня 2026 року військовослужбовець реалізував викрадені

безпілотники за 105 тис. грн. Після передачі коштів його затримали правоохоронці в порядку

статті 208 КПК України.

Під час проведення слідчих дій правоохоронці вилучили грошові кошти, усі 16 FPV-дронів та

їхні компоненти. У компанії висловили вдячність Генеральному прокурору Руслану

Кравченку, Офісу Генерального прокурора та Спеціалізованій прокуратурі у сфері оборони за

принципову позицію щодо протидії розкраданню військового майна:

Наразі суд обрав підозрюваному запобіжний захід у вигляді тримання під вартою з

можливістю внесення застави у розмірі 266,2 тис. грн. Досудове розслідування здійснюють

слідчі Територіального управління ДБР у Краматорську за оперативного супроводу

Державної прикордонної служби України та Служби безпеки України.
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плацдармі

"Це не просто дикість": Плетенчук пояснив, чи випадково РФ атакувала цивільні судна

України

RU  19

ПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАС

ПОСЛУГИ  

ОСТАННІ НОВИНИ

14:48 Війна змінює природу України: птахи
почали будувати гнізда з оптичного
волокна з дронів

14:46 Адвокат родини загиблої у ДТП
заявив про закриття справи щодо
детектива НАБУ

14:30 Чемпіонат світу з футболу 2026:
головні деталі, та де і коли дивитися матчі
в Україні

14:26 "Це не просто дикість": Плетенчук
пояснив, чи випадково РФ атакувала
цивільні судна України

14:22 Літаки НАТО збили дрон, який
порушив повітряний простір Латвії

14:21 Їжа №1, яку слід вживати для
поліпшення здоров’я кишечника

14:11 Штучний інтелект створив вакцину,
її перевірили на людях і от що вийшло

14:10 Інсайдер показав фінальний дизайн
складаного айфону за $2300 (фото)

14:08 Розкіш ще ніколи не була такою
доступною: елітні готелі Дубая знизили
ціни в 4 рази

14:06 Голова відомого автобренду назвав
головну проблему спорткарів: вона є і в
моделях компанії

14:05 Ізраїль оснастить гелікоптери і
винищувачі бойовими лазерами

14:02 Бельгія продовжує імпортувати
російський метал та береже олігарха Лісіна
від санкцій ЄС, – Kyiv Independent

13:57 Швидке перенавчання та
мультифункціональність: у Метінвесті
розповіли, як долають кадровий дефіцит

13:53 Дизель по 95 гривень: експерт
попередив про нову хвилю подорожчання
пального на АЗС

13:51 Після нових інцидентів з БпЛА
Молдова вирішила налагодити
виробництво дронів-перехоплювачів

13:50 MRKTNG марафон 2026: як
топи ринку визначали орієнтири
маркетингу

13:47 Дуа Ліпа назвала найкращі місця
для відпочинку у Європі

13:46 Туристам дали 5 золотих порад, як
заощадити на відпочинку влітку
неспокійного 2026 року

13:46 Лисиці оселилися на сонячній
електростанції, і сталося щось дуже
несподіване

13:40 Чому в народі кажуть, що не можна
зрізати горіх біля хати: які будуть наслідки

13:38 Мільйонний абонент
підключив Домашній Інтернет у тарифах
ВСЕ РАЗОМ від Київстар

13:30 9 червня дощів в Україні ще буде
повно, - синоптикиня Діденко

13:28 "Штучне сонце" Китаю готується до
першого експерименту у 2027 році: що це
означає

13:25 Чи відходять росіяни з
Кінбурнської коси: у ЗСУ пояснили, що
відбувається на плацдармі

13:23 Україна отримала новий транш від
ЄС на мільярди євро, – Свириденко

13:19 Смертельна ДТП у Києві: суд
відправив водія під варту без права
застави

13:12 Хто заробляє найбільше в Кабміні:
озвучено зарплати урядовців за травень

13:09 Як назавжди видалити цвіль з
герметика у ванній: без використання
відбілювача та хімічних засобів

12:57 СБУ затримала чоловіка, який
влаштував вибух у поштовому терміналі в
Києві (фото)

12:49 Ці пригнані автомобілі розмітають,
як гарячі пиріжки: перше місце – за
"народною" моделлю

12:42 Зірка "Сутінків" розсекретив стать
майбутньої дитини (відео)

12:34 У гігантському озері під пустелею
живуть істоти, яких немає більше ніде на
Землі

12:27 Сили оборони атакували
стратегічні паливні та військові об’єкти
Росії: зафіксовано пожежі

12:20 У новому трейлері Metro 2039
розкрили дату виходу та показали
зруйновану Москву

12:16 У Криму зупинили рух усіх
пасажирських поїздів після атаки дронів

12:15 Збитки на мільйони: росіяни
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Новини України . Новини Києва . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Одеси .

Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році . Тарифи на газ . Стаж по догляду за особою з інвалідністю . Укрзалізниця .

Пенсія при стажі 10 років

Прогноз погоди . Погода Київ . Погода на місяць . Магнітні бурі . Синоптик . Погода на завтра . Погода на тиждень

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . Як привабити їжака на ділянку . Як позбутися запаху гару всередині мікрохвильовки . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою .

Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Як позбутися щурів на ділянці . Чи потрібно зливати перший бульон .

Де краще тримати яйця у будинку . Як відбілити шкарпетки . Що зробити з тюлю для дому та городу

Яке сьогодні свято . Церковний календар на червень 2026 . Коли День батька в Україні 2026 . Церковне свято 8 червня .

Календар харчування на Петрів піст 2026

Lite . Рецепт . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно

Сад-город . Навіщо сипати соду під помідори . Що посадити поруч із трояндами від попелиці . Чим обприскати яблуню у червні .
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Чим обробити яблуні влітку . Чим підгодувати смородину на початку червня .

Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали . Чим обприскати полуницю від довгоносика .

Як швидко позбутися мурашника на ділянці . Чим найкраще травити колорадського жука . Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах

Рецепти . Забутий радянський рецепт заварного крему . Як готувати часникові стрілки . Куряче філе в духовці як буженина .

Простий рецепт сирного коржика на сковороді . Простий рецепт шинки з індички
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"FPV-дрони є майном критичної необхідності, що щодня використовується вздовж усієї

лінії бойового зіткнення. Наявність таких засобів безпосередньо впливає на можливість

захищати позиції та зберігати життя військовослужбовців. Тому будь-які спроби

незаконного привласнення або продажу такого майна становлять загрозу

обороноздатності держави".
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